banbIKTbIH Maubl
ci3ai akbinablpak eTe ana ma?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren )

1) XKeri okywbl 100 xxaHe 200 meTpre xyripy cambiCbiHa KaTbicyaa. OnapAblH, yakbIT HOTVKeNepi ToMeHaeri
Kecteae kepceTinreH. Keneci manimeTrTepai nanganada oTblpbln, HYKTENIK rpadunk canbiHbI3.

AThbl BpawnaH 3omn Kann JTrocu Pyt Onueep BeH

YakbIT 100 M (C) 13,5 15,6 13,7 14,9 13,1 14,1 15,9
YakbIT 200 m (C) 23,6 26,3 24,4 25,5 23,1 241 27,2
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banbIKTbiH Maubl

ci3fi akblngblpak eTe ana ma?

(

Herisri neHren )

2) apax neci aBTokeniktepdiH 6aracbl MeH onapablH XXypreH xonbiH 6enrineyge. OHbIH X1HaFaH
ManimMeTTepi TeMeHaeri kectefe kepcetinreH. Ocbl 6epinreHaep GolbIHLWA Wallblipay rpaduriH canbiHbI3.

XKypreH xon (Murnb)

25 000

95 000 46 000 75000 22 000 38 000

Bara (£)

8500

3800 5300 5100 8900 6600

10 000

8000

6000

Bara (£)

4000

2000

0 20000

40 000

60 000 80 000 100 000

XKypreH xxon (MunsnapmeH)




banbIKTbiH Maubl
ci3ai akbinablpak eTe ana ma?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Oprawa geHren

1) >KanfaH ceHimainikTi 6akblnayabiH, YL TypiH ataHbl3.
2) bakbinayablH aybITKy Kayni kaHaan XKornveH TeMeHaeTine anagpl?

3) TemeHpe GepinreH watllblpay rpaduKTepiHe Kapai OTbIpbIM, 9pKaCbIChl YLLUIH KOppensauns TypiH
aHbIKTaHbI3:
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banbIKTbiH Maubl
ci3fi akblngblpak eTe ana ma?

[ Oprawa geHren )

4) Keneci kectefe oKyLubinapgblH MaTteMaTuka xaHe unsmka naHgepi 6ovbIHLA eMTUXaHHaH anfaH
ynannapbl KOPCETINreH:

duanka naHiHiH, 125 | 113 | 98 82 118 138 120 131 92 100
ynannapsl

MaTtemaTnka naHiHiH 83 75 43 34 67 98 77 89 39 56
ynarnnapsl

KecTtene GepinreH manimeTTepai kongaHbirn,
a) HyKTernik rpaduk carnbiHbI3;

b) eH aKCbl COMKECTIK CbI3blfblH CbI3bIHbI3.
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¢) Hetmxenep apacbiHaarbl koppensums (6ap bonFaH xaFganga) TypiH KOPCETIHI3.




banbIKTbIH Maubl
ci3ai akbinablpak eTe ana ma?

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren )

1) Winge anbiHaa, Gip anta 6ovibl 6anMy3nak AyKEHiHIH MECi KyH caliblH caTbifiFaH 6anmyaaak NMUTPiH »xasbin
anbin oTblipFaH. CoHpan-ak, on KyHAae caraTt TYCKi 2-Ae aya-panbl TemnepaTtypacbiH 6enrinen oTbipFaH.
Bapnblk ManimeTTep TeMeHaeri kectee KepceTinreH:

AnTa KyHi YKekceHbi | OQynceHbi | CenceHbi | CopceHbi | BeliceHbi | XXyma | CeHOi
Temnepartypa (°C) 49 22 17 13 21 15 20
banmysgak nuTpi 65 80 58 44 72 48 71
a) bepinreH manimeTTepai HyKTENiK rpaduKKe TYCIpiHi3.
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b) ManimeTTepre conkec eH XaKCbl COMKECTIK CbI3bIFbIH Carbin, OHbIH, TEHAEYIH aHbIKTaHbI3.
c) Tycki carat 2-ge Temnepatypa 18 “C-Tbl KEPCETKEH KYHi, AYKEH UEC KaHLa nuMTp 6anmMysgak caTbinaTbiHbIH
bormkaraHblH Baranay yLiH, 3 TeHAeYiHi3ai KonaaHbIHbI3.
2) Bip Ton ep agamHbIH 6ornapbiHbIH Y3biHAbIFEI (MeTpMeH) enwenai:  1,63; 1,65; 1,68; 1,73; 1,76.

a) Epnepain opTawa 601 y3biHAbIFbIH @HbIKTaHbI3.
b) BepinreH maniMeTTep yLWiH, TaHAaMaHbIH KanbINTbl ayblITKybIH ECENTEHI3.

3) Mamblp alblHbIH anfallkbl anTacbiHAa KyH CalblHFbl HBCEP aHObIp caHbl MblHagan 6ongbl: 1; 5; 7; 3; 6; 8;
5,5. BepinreHgepain KanbiNTbl aybITKYbIH €CENTEH,3.




banbIKTblH Maubl
ci3ai akbinablpak eTe ana ma?
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Oprawa geHren

1) EckepTy aHe ManiMeT — AeHi cay agamMmpaap e3aepiHiH iwimaik KabblngaraHbliH 6ackanapfa anTyra

Oenim Kenepgi.

Cyxb6aT anyuwbl — cyx6aTt anywbinapabiH Typsi cTunbaepi 6oipaen cypakka apTypni xkayan 6epinyiHe

ceben 6onybl MYMKiH.
Aypbic emec knaccudmkaumsa — 6yn kebiHe acepai ancipeTyre Kaxer.

2) bBipHewe 6ackapy TonTaphbl, cTaHAapTTanfaH 6akbinaynap, 6oipHelue aknapat Ke3iH pacTay.
3) KoppensauusaHbiH 60nmaybl; OH KOppenauus; Tepic kKoppensauus
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c) OH Koppenauus

( TepeHaeTinreH geHren
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b) (17, 58) xaHe (22, 78) HyKTenepiH KonaaHraHaa, y = 4x - 10
2) a) 1,69 b) 0,0543

3) 2,38

c) 62 nutp




